

军转干部深入帮扶村26载 在情怀中体现人生价值

我市举办2020年“行知杯” 青年教师教学技能比赛

近日，在长江镇富圩村的一处工地上，工人们正在紧张地忙碌着。原来这里是一处危房，里面住着一位年迈的老人。为了改善老人的居住环境，镇政府拨款对这处危房进行改造。旁边一位身着藏青色上衣、头戴安全帽的人不时和工人交流施工情况。他就是国家税务总局如皋市税务局工作人员——陈子健。

今年6月2日是陈子健退休的日子。退休之后，他舍不得离开自己热爱的岗位，仍然奋战在一线。

40年前，一个寒冷的冬天，陈子健加入了中国人民解放军，成为一名军人。他从懵懂的新兵蜕变成能打胜仗的老兵，哪里有需要，哪里就有他的身影。1979年，他参加了对越自卫反击战，受到过战火的洗礼，经受了生与死的考验，被部队评为“学雷锋

标兵”、“连长标兵”，两次荣立三等功。

25年前，陈子健从部队转业到地方，从此进入如皋税务大家庭，成了一名税务人，先后在分局、监察室、办公室、人事科、机关总支等部门工作，兢兢业业工作二十多年。他说：“作为一名老兵，我的心从未改变，立足税务为人民服务是我的人生价值。”

2008年，他积极响应上级机关党员干部深入开展“走帮服”活动的号召，被市局选派到挂钩帮扶的贫困村，从事驻村脱贫攻坚工作，这一干就是十二年。

12年来，陈子健走遍了帮扶村的乡间小路，累计走访2000余户贫困家庭，通过帮助办理“低保、五保”手续、发展家庭种植业、介绍就业等方式，引导贫困家庭走上了脱贫致富之路。

不仅如此，陈子健还联系帮扶村在外企业家和能人为家乡建设出资出力，累计引进资金600余万元，帮助修建水泥路180多公里，新建村社区服务中心2座，高效农业区3个，添置垃圾桶垃圾箱400多个……尽管鞋子跑坏了不少，但他一直尽心尽职，帮助农民兄弟找到贫困的根

子，真心真意帮助他们脱贫。

驻村帮扶后，陈子健了解到村里有一户人家，80多岁的奶奶刘美凤带着两个年幼的孙女相依为命，他便立刻买了些牛奶，送去那户人家。看到破旧的房屋，年迈的奶奶和乖巧懂事的小女孩后，他便坚定了帮助他们的决心。从那天起，小女孩的学费、生活费，都被他包揽了下来。这一帮就是8年。

今年80多岁的刘美凤身体也大不如前，守着家里的一亩三分地，只希望能把孙女拉扯大。在一次种田时，她不慎摔伤住院。然而，面对高昂的医疗费，刘美凤无能为力。陈子健了解后，马不停蹄地赶往医院照顾老人，帮助她支付了医疗费。在陈



子健的帮助、鼓励下，刘美凤和两个孙女的生活逐渐得到改善，小孙女的学习成绩也越来越好，对于未来，她充满希望。

每当别人提起这些，陈子健总说：“比起那些在战斗中牺牲的队友，我能活着回来是幸运的，帮助他人也是自己应尽的职责。今后，我会继续传播这份爱心，帮助更多困境中的人。”

□融媒体记者余俐 李龙

本报讯(通讯员周炳娟)近日,我市于北外附属龙游湖外国语学校举办了2020年“行知杯”中青年青年教师教学技能比赛。践行陶行知“活的教育”思想,不断提高我市中青年教师专业素养,促进中青年教师专业成长,推进城乡教育均衡发展,展示“城乡教师168手牵手工程”成果。

本次比赛共分小学数学、小学美术和学前教育三大板块,涵盖面广、要求高,为教师们提供了一次相互借鉴学习、展现自我魅力的机会。

据了解,本次比赛由市总工会和市教育局联合举办,旨在通过比赛,对广大青年教师的综合能力进行一次考察和测试,在良性比赛中,有效提升青年教师的职业素养,对广大教师的专业发展起到引领和促进作用。

平安校园 法治随行

本报讯(通讯员陈红云 吉富桃)为切实加强幼儿园法治教育工作,发挥法治副校长的作用,日前,如城健康幼儿园邀请法治副校长、锦绣派出所陈鑫警官到园开展“预防网络诈骗和校园欺凌宣讲”专题讲座。

陈鑫警官用通俗易懂的语言、真实的案例、详实的数据,从网络诈骗犯罪种类、特点、防范要点三个方面向全体教职工进行宣讲,全体教职工认真学习宣讲精神,了解当前常见诈骗手法及防范要点。大家纷纷表示要牢记这些要点,并转告家人、亲友和同事、邻居,让网络诈骗案件远离我们的生活。

如城实验幼儿园 开展安全月系列活动

本报讯(通讯员 刘晓燕)为进一步强化校园安全教育工作,帮助全体师生提高安全意识和避险能力,保障常规工作有条不紊进行,近日,如城实验幼儿园开展了安全教育月系列活动。

活动中,全体教职工重温《安全工作制度》,了解安全工作的重要性,将安全责任牢记于心。教师们通过多种形式,向家长宣传安全教育知识,加强家园联系、幼儿家庭安全教育。同时,幼儿园邀请管辖区民警黄庆勇来做《校园安全培训》知识讲座,黄警官就假期出行安全、谨防入室盗窃和电信诈骗三方面进行详细讲解,进一步提高教职工安全防范意识。

本次安全月系列活动的开展,进一步增强了全园师生的安全防范意识,促进了家园安全教育,营造一个平安而温馨的校园环境。



如城安定幼儿园

开展手工纸扇制作活动

日前,如城安定幼儿园开展手工纸扇制作活动。

老师引导孩子欣赏各种扇子,了解扇子的用途,并介绍了手工纸扇的制作过程。活动中,孩子们在扇面上画上自己喜欢的图案,安装好扇柄,一个个精美的纸扇就制作完成了。此次活动锻炼了孩子的手脑协调能力和动手操作能力,让他们体会到手工制作的乐趣的同时,培养了按步骤有顺序做事的良好习惯。

□通讯员钱晓红

福建仙游·唐城红木

红木家具直销展

延期至7月12日

非洲紫檀 黑酸枝 缅甸花梨 非洲酸枝 非洲花梨 五大名木 全部厂价直供

客厅 卧室 餐厅 三大系列

酸枝木沙发六件套
展会价16800元

花梨木沙发六件套
展会价12800元

花梨木大床三件套
展会价11800元

花梨木餐桌七件套
展会价6800元

花梨木电视机柜
展会价4800元

地址：如皋大剧院 咨询热线：157 5936 8000